

上合组织:区域和国际务实合作的典范

●新华社记者 周良 沙达提

新华国际时评

在上海合作组织成立15周年节点召开的塔什干峰会成为其发展历程上一次承上启下、继往开来的重要会议。15年来,在“上海精神”指引下,上合组织以打造休戚与共、安危共担的命运共同体为己任,成为维护亚欧地区安全与稳定不可忽视的力量,为区域和国际务实合作树立了典范。

当今世界,核扩散、环境污染、恐怖主义、全球变暖、难民危机、跨国犯罪等一系列威胁早已超越国界,成为人类共同面临的问题和挑战,需要世界各国同心协力、共同应对。然而,霸权主义、强权政治、炮舰外交在世界舞台上有重新抬头的趋势,粗暴干涉他国内政、甚至不惜以武力颠覆他国政权的新干涉主义令一些

国家陷入冲突与动荡。凡此种种,成为国际社会共筑和平、共谋发展的重大障碍。

与一些国家固守零和博弈的冷战思维不同,上合组织成立伊始就主张建立开放包容、合作共赢的新型国际关系,恪守结伴不结盟的原则,摒弃结盟外交、零和博弈等过时安全观。其开创性倡导和践行的互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展的“上海精神”,与中国文化所提倡的求同存异、和而不同的和合思想一脉相承。15年来,正是在“上海精神”感召下,上合组织规模不断壮大,影响力日益增强,成为拥有18个成员国、观察员国和对话伙伴国,领土面积占全球陆地四分之一,人口接近世界一半的大家庭。

总结15年发展经验,上合组织不断壮大,有三大“法宝”。

一是恪守平等互利、相互尊重的原则。

上合组织从不强迫任何国家接受其成员国意见,上合成员国不分贫富大小,以共同协商的方式解决所有问题。正如上合组织秘书长阿利莫夫所言,上合组织内部不存在一家独大、恃强凌弱的现象,不存在赢家和输家,只有协商一致。

二是秉持开放包容的精神。上合组织合作机制堪称不同国力、不同政治制度、不同文化的国家和谐共处的典范。其成员国既有信奉东正教的国家、也有信仰伊斯兰教的国家,还有社会主义国家,信仰、宗教和价值观的差异并没有成为各国合作的障碍。

三是奉行相互支持、相互帮扶的合作共赢模式。上合组织成立以来,在经贸、安全、交通、能源、教育、文化等众多领域实施了一系列双边和多边合作项目,不仅确保了地区安全稳定,也给各国民众带来实实在在的利益和好处。

危难之际显精神。在全球经济不景气、世界各国经济面临下行压力之时,中国适时提出惠及地区各国、尤其是上合组织成员国的“一带一路”倡议,再次体现上合组织互帮互助、共同发展的精神气质。当前,以上合组织为平台,推进“一带一路”建设、推动区域一体化正逢其时。哈萨克斯坦学者穆萨塔耶夫认为,“一带一路”倡议将帮助沿线国家走出危机并带来繁荣。

15年是一个孩童从弱小走向强壮、从懵懂走向成熟的年轮,也是一个组织从以诚相待、以心相交不断走稳走实、做大做强的年轮。此次上合组织各领导人齐聚塔什干,总结过去、规划未来,为“上海精神”注入了新的活力与内涵,上合组织必将迎来更快、更好的发展。

(新华社塔什干6月28日电)

英国“脱欧”对拉美经济影响几何

●新华社记者 张拓

拉美金融市场震荡

在24日英国公投结果公布当天,拉美主要国家股市经历了“黑色星期五”,巴西、墨西哥、智利、阿根廷等国货币也纷纷“跳水”。

27日英国“脱欧”公投的阴影依然笼罩。当天拉美主要国家的股市低开且走势震荡,墨西哥、阿根廷、巴西和智利股市均收跌。受投资者避险情绪影响,包括原油在内的风险资产遭到抛售,国际油价大幅下滑,拉美重要石油公司股票也随之下跌。

为应对英国“脱欧”导致的市场波动,墨西哥政府已于上周五宣布削减约17亿美元公共开支。据报道,拉美外汇市场正密切关注当地央行是否会采取措施稳定金融市场。分析人士认为,墨西哥央行很有可能在本周的货币政策会上通过加息决议,稳定已经处于历史低点的比索汇率。

贸易投资影响有限

专家表示,虽然英国“脱欧”导致拉美金融市场震荡,但目前来看不会对拉美的对外贸易和投资造成实质影响。

墨西哥国立自治大学经济系教授冈萨雷斯认为,对英贸易占拉美国家外贸总额的比重很小,因此影响有限。

墨西哥同英国的进出口额占贸易总额的比重仅为1%左右。拉美第一大经济体巴西的情况也类似,与英国的贸易往来自本国外贸总额的比重不超过2%。

拉美主要国家纷纷表示,“脱欧”不会影响本国同英国及欧盟的关系,也不会对当前的贸易和投资产生影响。巴西外交部发布公告称,巴西和英国将继续扩大合作,并促进相互投资。墨西哥外交部也表示,将继续深化同英国及欧盟的联系,加强贸易和投资。

后续影响须防范

近十年来,拉美和欧洲间的贸易逐年增长,欧盟和拉美区域联盟组织的合作也日益紧密。英国是拉美国家重要的外国直接投资来源国,英国“脱欧”产生的后续影响不可忽视。冈萨雷斯表示,英国“脱欧”不太会改变已有的投资项目,但由此导致的英镑贬值可能会影响英国企业的海外投资能力。

国际金融危机以来,大宗商品价格疲软对拉美经济造成严重影响,地区经济增速整体下滑。英国“脱欧”则可能使拉美经济面临更多风险。

对于南美洲区域组织南方共同市场(成员包括阿根廷、巴西、委内瑞拉、乌拉圭和巴拉圭等)来说,英国“脱欧”或将给正在进行的南方共同市场和欧盟之间的自贸协定谈判带来负面影响。

(据新华社墨西哥城6月27日电)

遗失声明

●周口市川汇区工农路东侧香樟山住宅小区C-2002预告登记权利人张军利名下的预告登记证明号为2012040338预告登记证明不慎丢失,声明作废。

2016年6月29日

●河南广汇经贸有限公司发票不慎丢失,票号为:26922668、13258707,共两张,声明作废。

2016年6月29日

●郸城县吴台乡牛岭加油点成品油零售经营批准证书副本丢失,油零售证书号:D4116134号,声明作废。

2016年6月29日

●周口市港通汽车运输有限公司豫P9U99挂营运证不慎丢失,证号:411620045148,声明作废。

2016年6月29日

●淮阳县凤凰技术培训中心不慎将《民办非企业登记证》丢失,声明作废。

2016年6月29日

●河南恒腾防水防腐有限公司丢失公章一枚,防伪编码:4116810004599,声明作废。

2016年6月29日

●项城市千佛阁奇盛工艺品销售处财务章丢失,声明作废。

2016年6月29日

●商水县刘彦彩印厂不慎将一枚财务专用章丢失,声明作废。

2016年6月29日

●马四海(身份证号:420302198012101217)教师资格证丢失,证号:2002411232000995,声明作废。

2016年6月29日

●个体户张高峰开户许可证丢失,开户行:中国农业银行,核准号:J5091000344201,声明作废。

2016年6月29日

●项城市馨美服饰有限公司遗失河南增值税普通发票一张,发票号:00590950,声明作废。

2016年6月29日

●胡燕工商营业执照正、副本丢失,

变更声明

公司名称变更:河南恒泰投资担保有限公司变更为河南恒泰渔业有限公司

经营范围变更:融资担保、工程履约担保、投资咨询变更为养殖种植等

证号:411602699043951,声明作废。

2016年6月29日

●周运集团扶沟公司车辆豫PB6696(扶沟至温州)道路运输证丢失,声明作废。

2016年6月29日

●太康县舒捷城市公共交通有限公司开户许可证(核准号:J5085000156302)、信用机构代码证(G10411627000156308)丢失,声明作废。

2016年6月29日

●河南省淮阳县齐老乡卫生院刘振礼不慎将退伍伤残军人证(编号:豫军P051847)丢失,声明作废。

2016年6月29日

●方国军位于河南省太康县城关镇向阳街24号的房产证丢失,证号:18—036,声明作废。

2016年6月29日

●周口市天马旅行社有限公司遗失税务登记证副本,税号:豫地税周字411602733849255号,声明作废。

2016年6月29日

●周口市申华船舶制造有限公司机构信用代码证丢失,证号:G1041160200031410V,声明作废。

2016年6月29日

●姚远于2014年11月26日在周口市房地产档案信息管理中心办理的首套房证明丢失,声明作废。

2016年6月29日

●康艳霞于2014年5月7日在周口市房地产档案信息管理中心办理的首套房证明丢失,声明作废。

2016年6月29日

●胡燕营业执照正、副本丢失,

2016年6月29日

注销声明

周口市川汇区金百合花店税务登记证正、副本丢失,证号:412701197406202011,即日起注销。发

票号:98121801—98121900,59472351—59472400丢失,声明作废。

特此声明

周口市川汇区金百合花店
2016年6月29日

淮阳县民政局公告

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》,经核准以下单位符合登记要求,准予成立登记,特此公告。单位名称:淮阳县明德学校小学部,法人:吴学振,日期:2016年6月27日,地址:淮阳县羲皇大道南段教育园区,登记字号:201601003。

特此公告

2016年6月29日

声明

下列车辆不按规定审车、审证、办理保险、缴纳风险金、安装GPS、严格违反合同约定和法律、法规。限2016年8月20日前来公司办理相关手续,否则,公司将上报主管部门采取相应措施,由此造成的一切后果由车主承担,特此声明。

附车号:豫PX1177、豫P87227、豫PD3012、豫PZ1774、豫PZ4334、豫PC5879、豫P3Z478、豫P2Z067、豫PC3102、豫PC3397、豫PE3306、豫PC7528、豫PC8651、豫PC8636、豫PJ9517

周口金豫汽车运输有限公司

2016年6月29日

0029680、0029681、0029682、0029683、0020687、0029679)过户到周口市川汇区财政局名下。

现声明以上房屋所有权证作废,特此公告。

周口市住房和城乡建设局

2016年6月29日

公告

根据河南省周口市川汇区人民法院(2011)川执字第280号执行裁定书、协助执行通知书,河南省周口市中级人民法院(2011)周民终字第31号民事判决书,依法将原周口市川汇区纺织品公司名下房屋(周房字第

公告

根据河南省周口市川汇区人民法院(2011)川执字第280号执行裁定书、协助执行通知书和执行裁定书,协助将郑州豫源经贸实业发展有限公司周口分公司名下位于荷花市场4期2号楼307铺至311铺面积共517.41平方米(房产证号

为:周房字第200812152号)过户至王峰名下。

现声明周房字第200812152号房屋所有权属证书中307至311铺5间房屋共517.41平方米予以注销,特此公告。

周口市住房和城乡建设局

2016年6月29日

柬执政党重申不支持即将公布的南海仲裁案裁决

新华社金边6月28日电(记者薛磊、张艳芳)柬埔寨执政党柬埔寨人民党28日上午召开建党65周年纪念大会。人民党主席、柬首相洪森在发言中就南海问题再次表态,强调人民党不支持即将公布的南海仲裁案裁决,呼吁有关国家和平解决问题,要求域外国家停止干预南海问题。

洪森重申,人民党反对任何由东盟发表的支持常设仲裁法庭就南海争端所做裁定的声明,某些域外国家在法庭作出裁定之前就开始幕后操纵,迫使东盟国家作出该声明,人民党视之为“政治阴谋”,认为“这一阴谋将导致东盟成员国之间以及东盟与中国之间的分裂”,这些域外国家纠集力量反对中国,东盟有其他更多的工作要做。

洪森呼吁域外国家停止干预南海问题,并呼吁相关国家及关注南海问题的国家停止在地区和国际会议上将该问题作为交易筹码或以此相要挟,因为这已导致近年来的地区和国际会议陷入分裂。



中国赴马里维和部队伤员启程回国 两名在联合国马里多层面综合稳定特派团(马里稳定团)加奥营地遭袭事件中受重伤的中国维和部队伤员26日从塞内加尔首都达喀尔中心医院出院,并在中方医护人员陪同下与另两名轻伤员共同搭乘民航飞机回国。

标题新闻

杀式爆炸袭击 ●哥伦比亚一架军用直升机坠毁 17人丧生 ●标普、惠誉双双下调英国主权信用评级 (均据新华社电)

拍卖公告

本院将于2016年7月18日10时至2016年7月19日10时(延时的除外)在周口市川汇区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com,户名:周口市川汇区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:周口市川汇区东环路西侧、滨河路北侧建设业森林半岛35号楼102号住房。价格为221849元,保证金50000元。

二、竞买条件:凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可